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Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η εκδήλωση της Αριστερής Παρέμβασης με ομιλητή τον Γιώργο
Δελαστίκ και τίτλο «Ευρωπαϊκή Ένωση: Η Βαστίλλη των λαών»

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία την Τετάρτη 2 Απριλίου στη Λαμία, ανοιχτή πολιτική εκδήλωση
της Αριστερής Παρέμβασης με ομιλητή τον δημοσιογράφο και συγγραφέα Γιώργο Δελαστίκ και θέμα
«Ευρωπαϊκή Ένωση: Η Βαστίλλη των λαών».

Τον κεντρικό ομιλητή προλόγισαν ο υποψήφιος περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Βασίλης Ζούμπος και ο
υποψήφιος αντιπεριφερειάρχης Φθιώτιδας Χρόνης Βάρσος, οι οποίοι τόνισαν πως δεν υπάρχει πτυχή της
οικονομικής και κοινωνικής ζωής του τόπου που να μην έχει ρημάξει από τη μνημονιακή πολιτική της
κυβέρνησης, της ΕΕ και του ΔΝΤ και πως γι’ αυτό το λόγο η Αριστερή Παρέμβαση θεωρεί πως η μάχη των
επερχόμενων εκλογών είναι μια κεντρική πολιτική μάχη ενάντια στην κυβέρνηση, την τρόικα και την
πολιτική τους.

Οι ομιλητές αναφέρθηκαν στην καταστροφική σχέση
υποτέλειας και εκμετάλλευσης της χώρας απέναντι στην
Ευρωπαϊκή Ένωση, με χαρακτηριστικό το παράδειγμα του
«Συμφώνου Εταιρικής Σχέσης» ή «ΣΕΣ», όπως θα λέγεται
το πρόγραμμα το οποίο θα διαδεχτεί το ΕΣΠΑ για την
περίοδο 2014-2020, το οποίο μπορεί να φτάσει (υπό πολλές προϋποθέσεις) σε ένα ποσό της τάξης των 14
δις € για αυτή την επταετία, δηλαδή μπορεί να φτάσει τα 2 δις € τον χρόνο, την ίδια στιγμή που στα
επόμενα 7 χρόνια (2014-2020) μέσω των μνημονίων και των δανειακών συμβάσεων θα πληρώσουμε σε
εκείνους που μας «δίνουν» τα χρήματα του νέου ΕΣΠΑ, για τόκους και χρεολύσια τοκογλυφικών δανείων
συνολικά 120,1 δις, που σημαίνει 17,1 δις € τον χρόνο.

Επισημάνθηκε πως η τρόικα αποτελείται από τρία μέρη, την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, την Ευρωπαϊκή
Κεντρική Τράπεζα και το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο, δηλαδή τα 2/3 της τρόικα είναι η Ευρωπαϊκή
Ένωση, και πως όποιος διατείνεται πως θέλει να ακυρώσει τα μνημόνια, λέγοντας πως δεν χρειάζεται να
συγκρουστούμε μετωπικά με τα 2/3 της τρόικας, δηλαδή την Ευρωπαϊκή Ένωση, ή είναι πολιτικά αφελής
ή ψεύδεται συνειδητά.
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Ο Γιώργος Δελαστίκ υπογράμμισε πως η επιβολή των
μνημονίων από το 2010 μέχρι σήμερα, έχει μεγαλώσει
αντί να μειώσει το δημόσιο χρέος σε απόλυτους
αριθμούς, ενώ έχει γιγαντώσει και το ποσοστό του
δημοσίου χρέους επί του ΑΕΠ. Η μνημονιακή πολιτική της
ΕΕ, του ΔΝΤ και της ελληνικής ολιγαρχίας είχε ως
αποτέλεσμα την καταστροφική συρρίκνωση της
οικονομίας κατά 21% μέσα σε 4 χρόνια, που είναι η
μεγαλύτερη συρρίκνωση οικονομίας που έχει συμβεί
παγκοσμίας εν καιρώ ειρήνης. Υποστήριξε πως την
ακύρωση των μνημονίων και την χάραξη μιας
διαφορετικής πορείας μπορεί να την επιβάλλει μόνο ένα
μαζικό και μαχητικό εργατικο-λαϊκό κίνημα με μπροστάρη την ανατρεπτική, αντισυστημική,
αντικαπιταλιστική αριστερά.
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